
1 
 

 

1
.0

 

 

TECHNISCHE INFORMATIONEN UND 
INSTALLATIONSANLEITUNG 

AUFHÄNGESET 
WARMLUFTERZEUGER  

SERIE NBX 
 

 
 

 

 

 

6
.0

 

 ALLGEMEINE 
WARNHINWEISE 

 

 

 
Vor der Montage bitte die Betriebsanleitung des Warmlufterzeugers lesen. Beachten Sie bitte die generellen 
Sicherheitshinweise. 

 

Die Deckenaufhängung ist ausgelegt auf das Gewicht eines einzelnen Warmlufterzeugers. Der Hersteller 
übernimmt keine Verantwortung für Folgeschäden, die eventuell durch eine unsachgemäße Befestigung der 
Aufhängung an der Decke auftreten können. 

 

 

3
.0

 

 LIEFERUMFANG  

 

Das Aufhängeset besteht aus: 

 Beschreibung Einheit Menge  

Längsträger Stk. 2  

Gewindestange  L = 1 0 0 0 Stk. 4  

Ringschraube F M10 Stk. 4  

Klebeprofil Polyethylen  L=1732 Stk. 2  

Kontermutter hoch M10 Stk. 4  

Mutter M10 Stk. 8  

Anleitung Stk. 1  



2 
 

 

1
4
.0

 

 MONTAGE 

Um das Aufhängeset zu montieren, gehen Sie bitte wie folgt vor:  
 

• Wenn das Gerät, an dass das Aufhängeset montiert werden soll, nicht das Modell NBX90 oder NBX120 
ist, kürzen Sie die Längsträger mittels eines Schneidewerkzeuges wie auf nachfolgendem Bild 
beschrieben 

 

 

• Kleben Sie das Klebeprofil auf die Oberseite der Längsträger, wo die Bohrungen sind, wie auf dem 
nachfolgenden Bild beschrieben:  

 

 

• Öffnen Sie die 4 vorgestanzten Löcher am Deckel und Boden des Warmlufterzeugers mit geeignetem 
Werkzeug. 

 
 

• Verschrauben und fixieren Sie die 4 Stück Muttern M10 und die 4 Stück Kontermuttern F M10 an einem 

Ende von jeder einzelnen Gewindestange.                         

 
 



3 
 

 

• Führen Sie die 4 Gewindestangen M10 in die 

vorgesehenen Löcher, die Sie zuvor freigemacht 

haben. 

 

• Setzen Sie nun die Längsträger auf die aus dem 

Gerät ragenden Gewindestangen. 

 

 

 

 

 

• Befestigen Sie am unteren Ende jeder Gewindestange die 4 Unterlagscheiben Ø10, die 4 Muttern M10 
sowie die 4 Kontermuttern M10. Schrauben Sie die Muttern fest bis die obere Ringschraube circa einen 
Abstand von 5 mm vom oberen Teil des Gerätes hat:  

 

 
 

 
ACHTUNG !!! 

Stellen Sie sicher, dass die Mutter M10 am unteren Ende der Gewindestange mit der 
Kontermutter gekontert und fest angezogen ist!  

 

 

1
4
.0

 



4 
 

Nachfolgend eine Illustration, wie das Gerät mittels Metallseilen festgemacht werden soll: 
metalliche: 

AUFHÄNGEPUNKTE  

 

 

 
 

 

 
 

 

ACHTUNG !!! 

Um Rotationen des Geräts bei der Inbetriebnahme zu vermeiden, müssen die Halteseile in 

einem Winkel der leicht größer ist als 90°, positioniert werden. 
 

Für die Befestigung und das Aufhängen des Gerätes benutzen Sie bitte Ketten oder 
Stahlseile (nicht im Lieferumfang enthalten). Vergewissern Sie sich, dass die Struktur, an 

der sie befestigt werden, geeignet ist hinsichtlich des Gewichtes des Gerätes und dieses 

auch sicher tragen wird. Das Gewicht finden Sie im Kapitel “Technische Daten”.  
 

Die Auswahl und Dimensionierung der Ketten oder Aufhängeseile muss passend zur 
Gesamtinstallation und zum Gewicht des Gerätes erfolgen.  

 
 

 

 
 

1
7
.0

 


